

వామ్మా... బాలయ్య కోసం మొత్తం ముగ్గురు



జక దర్శకుడు బాలీ బాలయ్య బాలయ్య గతంలో ఎప్పుడు మాచి విధంగా ప్రజెంటే చేయబోతున్నట్లు సమాచారం. సందర్భంగా బాలయ్య ఈ విధమే జుట్టికి రెండు సినిమాలతో బాక్సాఫీస్ వద్ద కమర్షియల్ గా మంచి సక్సెస్ లను సాధించి చేసుకున్నారు. సంక్రాంతికి వచ్చిన వీర సింహాద్రి, అలాగే దసరా సమయంలో వచ్చిన భీమలో కేసరి రండు కూడా నిర్ణాతల మంచి లాభాలను తీసుకున్నాయి. జక ఇప్పుడు బాలయ్య బాలీ దర్శకత్వంలో 109 వ సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసింది.

ఈ సినిమాను సంబంధించిన అప్పట్లో కోనే అవసరాలను మరొకే పెంచుతున్నారు. సీకార ఎంటర్ప్రైజెస్ కో సాటు డివిజన్ సొంత ప్రొడక్షన్ ఫార్మాట్ లో ఎంటర్ప్రైజెస్ కూడా ఈ సినిమా నిర్మాణంలో భాగస్వామిగా ఉంది. జక దర్శకుడు బాలీ బాలయ్య బాలయ్య గతంలో ఎప్పుడు మాచి విధంగా ప్రజెంటే చేయబోతున్నట్లు సమాచారం. బాలయ్య మూడు డిపార్ట్ మెంట్ లో కమిటిస్టర్లు.

మును త్రిమ్ కోస్ట్ లో సాగే ఈ కథలో కూడా ముగ్గురు హీరోయిన్లు ఉంటారని తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే ఊర్క రోశెం, మినాక్లి చౌదరి లను హీరోయిన్ గా ఫిక్స్ అయ్యారు. జక మరొక ముఖ్యమైన హీరోయిన్ పాత్ర కోసం సీనియర్ నటిని సంబంధిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. త్వరలోనే ఈ మేముంటో ఒక థ్రూటీ వచ్చే అవకాశం ఉంది. మొత్తానికి బాలయ్య బాలయ్య అయితే చాలా కాలం తర్వాత మళ్లీ డిపార్ట్ మెంట్ లో కోస్ట్ తో అక్కతుకుపోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. జక ముఖ్యంగా ఇందులో మాన్ క్యాష్టర్ కూడా ఫాన్స్ చేత విజిల్ చేయబడుతుంది అని సమాచారం. ఒకప్పుడు మాన్ యాంగిల్ మాచిస్సనే మరొకప్పుడు వైబి రోల్ కూడా ఇందులో సైజెట్ అవుతుంది అని ఒక వినిపిస్తోంది. దర్శకుడు బాలీ కూడా ఇదివరకే మెగాస్టార్ చింతంకొండే వాల్మీకి వీరయ్య అనే సినిమా చేసి చుంది సక్సెస్ అందుకున్నారు.

జక ఇప్పుడు బాలయ్య బాలయ్య అంటే అంతగా మాచింబంది ఈ దర్శకుడు వచ్చులో స్టోరీ అయితే సిద్ధం చేసుకున్నట్లుగా తెలుస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఊటీలో ఒక పెన్షనర్ పనులు కొరసాగుతున్నాయి. వీరైనంత త్వరగా మాచింగ్ ఫ్యాక్ చేసి డీవర్ కూడా విడుదల చేయాలని ఆసక్తుకుతున్నాడు. మది ఈ సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఎలాంటి ఫలితాన్ని అందుకుంటుందో చూచాలి. జక మరోవైపు బాలయ్య మరో రెండు ప్రొజెక్టులపై కూడా త్వరలోనే థ్రూటీ జరుపుతున్నాడు.

ఇది కూడా సామె పల్లవి ఫ్యాన్స్ కోరుకున్నది..!



ప్రేమను సినిమా తో బంధిస్తే అందగు పెళ్లి మొదటి సినిమాలోనే సాకె స్టార్ హీరోయిన్ గా మాచి రోయిన్ ముద్దులమ్మ సామె పల్లవి. ప్రేమను సినిమా తో బంధిస్తే అందగు పెళ్లి మొదటి సినిమాలోనే సాకె స్టార్ హీరోయిన్ గా మాచి రోయిన్ ముద్దులమ్మ సామె పల్లవి. తెలుగు లో ఫిదా సినిమాలో ఫిదా చేసి బాలీవుద్

టాప్ హీరోయిన్స్ జాలీలో చేరడం మాత్రమే కాకుండా భారీ పాత్రోపేక్షిం కూడా అందుకున్న పునక దర్శింకుతుంది. ఏదాంటే అయిదు ఆరు సినిమాల చేసిన క్రికే ని, ఐమీకే ను సాధించి చేసుకున్న ముద్దులమ్మ సామె పల్లవి అనాధ్యుగా 2023 సంవత్సరంలో ఒక్క సినిమాని కూడా చేయలేదు. ఈ ఏడాది అమె నుంచి ఒక్క సినిమా కూడా రాలేదు. గత ఏడాది వచ్చిన ఏదాట వర్షం కర్నాట అమె కనిపించలేదు.

ఏదాది కాలం పాటు అమె ఎలాంటి సినిమాలకు ఒకే చెప్పక రోవడంతో అమె సినిమా బంధిస్తేకి దూరంగా ఉండాలని భావిస్తుంది అనే ఆసక్తులు కూడా కనా వ్యక్తం అయ్యాయి. భారీ పాత్రోపేక్షాతో అఫ్ కేసీనా కూడా సామె పల్లవి పలుకుతున్న స్టార్ హీరోల సినిమాలకు షో చెబుతూ వచ్చింది. ఎక్కడెక్కడ సామె పల్లవి సినిమాలకు ఒకే చెబుతోంది. ఒకటి కాదు రెండు కాదు... ఎవరంగా సామె పల్లవి నాలుగు సినిమాలకు ఒకే చెప్పింది.

అందులో కోస్ట్ సినిమాలు మాచింగ్ గా కూడా ప్రారంభం అయ్యాయి. తమిళ లో ఒక సినిమాను చేస్తున్న సామె పల్లవి తెలుగు లో వైతా మ జోడిగా కంఠంలో సినిమాను చేస్తున్న విషయం తెల్పింది. తాజాగా మలయాళంలో నివీన్ పాల్ తో ఒక సినిమాను చేసినందుకు ఒకే చెప్పింది. వీరెందరి కారంతో ప్రేమను వచ్చి చుంది విషయాన్ని సాంఠం చేసుకుంది. అప్పటి తర్వాత సామె పల్లవి అకటితో సినిమాకు రెడీ అయ్యింది. జక అందరి వచ్చింది అకటిచ్చిస్తే యే 19 సినిమాలో కూడా సామె పల్లవి హీరోయిన్ అనే వాడ్రలు వస్తున్నాయి. మొత్తానికి సామె పల్లవి అభిమానులు ఏమైతే కోరుకుంటున్నారో అది అందుకోంది. అమె చదువగా సినిమాలు చేయాలని, ఆ సినిమాలు పాన్ ఇండియా రేజీ లో విడుదల అయ్యాని అతిస్తున్నారు. సామె పల్లవి అన్న భాషలో కూడా సినిమాలు చేస్తూ ఫ్యాన్స్ కి సంతోషాన్ని కలిగిస్తోంది.

2024 లోనైనా మొదలవుతుందా డీపిక?



అంత గొప్ప ప్రాజెక్ట్ రికార్డు కలిగిన డీపిక తన సొంత బ్యానర్ ప్రకటించిన సినిమా ని వచ్చాకెప్పుడవదానికి మాత్రం నానా అగ్రాజు పనుకున్నట్లే కనిపిస్తుంది. బాలీవుద్ లో డీపికా పనుకోతే స్టార్ డిమ్ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. అగ్ర హీరోయిన్ గా పరిశ్రమలో కొనసాగుతుంది. హీరోల సహనం సడీపూనే సోలోగానూ బాక్సాఫీస్ వద్ద సర్దా చాటిన సటి. సదీగా తనకంటూ ప్రత్యేకమైన ప్రాంట్ బంబించిన క్రియేట్ చేసుకున్న సటి. అప్పటి పాఠశాలకు తీసుకునే హీరోయిన్లలో డీపిక టాప్ లో ఉంది? అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. జక ప్రాంట్ లో ని ఎండార్ల దేస్తూ అక్కడా భారీగానే సంపాదిస్తుంది.

అంత గొప్ప ప్రాజెక్ట్ రికార్డు కలిగిన డీపిక తన సొంత బ్యానర్ ప్రకటించిన సినిమా ని వచ్చాకెప్పుడవదానికి మాత్రం నానా అగ్రాజు పనుకున్నట్లే కనిపిస్తుంది. రెండేళ్ల క్రితం హాలీవుడ్ చిత్రం బంబియ్ ని హిందీలో రీమేక్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. హాలీవుడ్ లో మంచి విషయం సాధించడంతో అదే బ్రిటిష్ లో హిందీ (ప్రకటన ముందుకు తీసుకురావాలని సదుం చింతించింది. ఈ ప్రొజెక్ట్ కి ఎవరైతే న్యాయం చేస్తారని భావించి చాలా మంది దర్శకుల్ని పరిశీలించి ఏమిటిగా అమెట్ కచ్చి వైసల్ చేసింది.

హిందీ (ప్రకటన అధీరుచుకి కచ్చి తగ్గుతుంది సుద్దులు అనిగింది. ఈ అంతవరకూ ఆ సినిమాని ప్రారంభించింది లేదు. అందుకు గల కారణాలు ఏమిటి? అన్నది తెలియదు గానీ ప్రకటించిన తర్వాత డీపిక పనుకోతే ఒక్కసారిగా ప్రొబ్లమ్ అయిపోయింది. ఆ తర్వాత అందులో సటివంటే సటివంటలు ఎవరు? బిశ్చిక్ల డీమ్ ఎంటి? అన్నది

వీటి పట్టించుకోలేదు. రెండేళ్లు గడవడంతో వీడియా సైతం ఈ విషయాన్ని మర్చిపోయింది. దీనిపై ఎలాంటి లాంటి కూడా బాలీవుడ్ సహా మీడియాలోనూ వచ్చుకు రాలేదు. ఈ సేవల్లో తాజాగా ఈ రికార్డు 2024 జనవరిలో ప్రారంభించే అవకాశాలనున్నట్లు ఓ వార్త బయటకు వచ్చింది. ఇందులో నిజం ఎంత అన్నది తెలియదు గానీ

చైతూ క్లీయర్.. మరి సామ్ ఎప్పుడో?



చైతూ దూక తో ఎదురు చూపుతున్న క్లీయర్ చేతాడు. జక సమంత సిటాడెల్ ఎదురు చూపుతున్న ఎప్పుడికి తెర పనుకుందో చూచాలి. సమంత, నాగ చైతన్య విదామలు తీసుకున్న తర్వాత ఎవరి దారికె వారు తెలిర్ లో లీకేగా ఉన్నాడు. ఒక వైపు సినిమాలు చేస్తూ మరో వైపు వెబ్ సిరీస్ లు చేస్తూ ఉన్నాడు. కాకతాళియేమో మరెండా తానీ నాగ చైతన్య ధూక మరెయ సమంత సిటాడెల్ వెబ్ సిరీస్ లు ఒకే సారి చేతారు. రెండు సిరీస్ లు కూడా మాచింగ్ ఫ్యాక్ చేసుకుని క్లీయర్ అవ్వకపోవడంతో ఫ్యాన్స్ ఎదురు చూశారు.

ఎప్పుడు ఎప్పుడు అంటూ సమంత, నాగ చైతన్య ఫ్యాన్స్ పడే వడే అమెలాన్ ప్రైమ్ వీడియా వారి సోషల్ మీడియా చాటా ప్రశ్నలపై ఉన్న సమయంలో ఎప్పుడెంకు ధూక వెబ్ సిరీస్ క్లీయర్ మరూ అయింది. నాగ చైతన్య ధూక కి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చిన సేవల్లో సమంత సిటాడెల్ ఎప్పుడు అనే వచ్చి మొదలు అయింది.

ధూక చాలా వెలల క్రితం మాచింగ్ ఫ్యాక్ అయ్యి బడీమ్ క్లీయర్ కి రెడీ అయింది. జక సిటాడెల్ కూడా మాచింగ్ ఫ్యాక్ చేసుకుని చాలా కాలం అప్పటికింది. సమంత క్రితం క్లీర్ లో ఉంది. కనుక అమె ప్రమోషన్ కోసం రాచారి కనుక సిటాడెల్ సిరీస్ ను వాయిదా వేస్తున్నామేనా అనే వచ్చి కూడా బదులుకోంది. హాలీవుడ్ సిటాడెల్ సూపర్ హిట్ అవుడంతో హిందీ వెబ్ సిరీస్ కి ఎలాంటి రెస్పాన్స్ వేసుకుందా అంటూ అజ్ఞానీగా ఎదురు చూస్తున్నాడు. చైతూ దూక తో ఎదురు చూపుతున్న క్లీయర్ చేతాడు. జక సమంత సిటాడెల్ ఎదురు చూపుతున్న ఎప్పుడికి తెర పనుకుందో చూచాలి.